ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации г. Яровое №993 от 28.09.2016 г.

О начале отопительного сезона 2016-2017 гг.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ "О теплоснабжении", учитывая значительное понижение температуры наружного воздуха, в целях своевременного и организованного проведения работ по запуску централизованной системы отопления г.Яровое на отопительный сезон 2016/2017гг, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Установить дату начала отопительного сезона в муниципальном образовании город Яровое Алтайского края 03.10.2016 года.
- 2. МУП "Яровской теплоэлектрокомплекс" (Шкарупа С.В.):
- 2.1.03.10.2016 г. осуществить перевод на зимний режим работы источника централизованного теплоснабжения города ТЭЦ и теплосетевого хозяйства:
- 2.2. подачу тепла потребителям тепловой энергии осуществлять при наличии актов готовности объектов к приему тепла;

- 2.3. в первую очередь осуществить подачу тепловой энергии на отопление учреждений здравоохранения и образования города по заявкам руководителей бюджетных учреждений;
- 3. Рекомендовать руководителю ООО "УК Яровое" Жукову В.И. обеспечить своевременный запуск систем отопления объектов жилого фонда МКД.
- 4. МБУ "Инфоцентр г.Яровое" (Адельканова В.Ф.) опубликовать настоящее постановление в газете "Яровские вести".
- 5. Отделу информационных технологий (Коневец Н.Н.) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации г.Яровое.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В.Н. САМОБОЧИЙ, глава администрации

ДЕНЬ ЗАДНЕМ

Заседает комиссия по должникам

19-21 сентября текущего года в Межрайонной ИФНС России № 9 по Алтайскому краю состоялось заседание комиссии по легализации объектов налогообложения с участием представителей администрации города Яровое.

Заслушаны предприятия и индивидуальные предприниматели, допустившие убытки по итогам 1 полугодия 2016 года, выплачивающие заработную плату ниже прожиточного минимума, имеющие задолженность по платежам в бюджет.

Всем налогоплательщикам предложено разработать мероприятия по снижению убыточности и недопушению выплаты заработной платы ниже прожиточного минимума.

По состоянию на 01.09.2016 г. задолженность свыше 100 тыс. рублей имеют ОАО "Алтай-крайгазсервис", ООО "Рианта", ИП Соколов А.Г., ИП Баленко О.А.

Узнать свою задолженность можно:

- на сайте Управления ФНС по Алтайскому краю <u>www.r22.nalog.ru</u> через "личный кабинет";
- в территориальном обособленном рабочем месте по адресу: г. Яровое, ул. Гагарина, 2, елефон 2-05-14:
- в администрации г. Яровое, ул. Гагарина, 7, каб. 109,111 (по аренде имущества и земельных участков), телефон 2 04 05, каб. 308 (по налогам), телефон 2-02-03.

27 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ДОШКОЛЬНОГО РАБОТНИКА

Дорогие воспитатели, уважаемые работники дошкольных учреждений!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Искреннее вызывает восхищение способность дошкольных педагогов раскрывать таланты ребятишек, пробуждать в них любознательность, учить трудолюбию, умению преодолевать трудности, отвечать за свои поступки, любить свою Родину. Дошкольный возраст - важнейший период в жизни каждого ребенка. Это время, когда формируется личность, закладываются характера основы человека. Быть воспитателем - высокое призвание, поистине неоценимый труд. От мудрости воспитателей. их внимания к уникальному внутреннему миру ребенка зависит наше будущее.

Свои знания и умения щедро дарят детям работающие в детских садах психологи, медики, нянечки, музыкальные работники, логопеды, инструкторы по физкультуре, повара. Благодарю каждого и желаю всем больших успехов в нелегкой, но такой важной и нужной работе!

Пусть ваша жизнь будет наполнена любовью родных и близких, уважением воспитанников и их родителей, поддержкой коллег. Пусть оптимизм, энергия, умение реализовать задуманное помогут вам решать сложнейшие задачи, а все ваши благородные инициативы будут воплощены в жизнь.

В.Н. САМОБОЧИЙ, глава администрации г. Яровое

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю всех работников дошкольных образовательных учреждений с профессиональным праздником!

Воспитатель - это высокая миссия, предназначение которой - сотворение личности ребенка. Именно воспитатели закладывают основу характера и способностей большинства детей, фундамент их физического и психического здоровья.

Счастливое детство и дальнейшая судьба ребенка во многом зависит от мудрости и проявленного терпения и внимания к его внутреннему миру, мечтам, исканиям, проблемам со стороны воспитателя. Ведь именно при помощи воспитателя ребенок познает все тайны и загадки окружающего его мира, учится любить и уважать свою Родину.

Дошкольные работники всегда молоды душой, неугомонны и азартны, потому что утром их встречают, вечером провожают искренние, чистые взгляды детей, а день наполнен детским радостным смехом.

Вы воспитываете маленького человека, будущего гражданина. Ваш энтузиазм, преданность любимому делу, творческий подход всегда вызывают восхищение. Спасибо за ваш труд, теплоту души и сердца, заботу и внимание.

Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия, успехов во всех начинаниях, радости и оптимизма.

Г.Н. ВАСИЛЬЕВА, глава города

"В гостях у сказки"

Одной из важнейших задач современного образования России является воспитание любви и уважения подрастающего поколения к истории, культуре, в том числе, к литературе. Важнейшая миссия - формировать у дошкольников чувство национального самосознания, сохранять традиции. С этими задачами прекрасно справляется музейная педагогика.

Детская аудитория традиционно является приоритетной категорией музейного обслуживания. Кроме того, сейчас уже ни у кого не вызывает сомнения, что приобщение к культуре следует начинать с самого раннего детства, когда ребенок стоит на пороге открытия окружающего мира.

Недавно в городском музее прошло мероприятие для воспитанников из детского сада № 28.

Поприветствовала ребят директор музея Алена Васильевна Горкун:

- Здравствуйте, ребята. Сегодня мы с вами поговорим о сказках, а вы знаете, что это такое? Это занимательный рассказ о необыкновенных событиях и приключениях.

Сказки бывают самые разнообразные: о животных, бытовые, и, пожалуй, самые интересные - волшебные сказки. Прекрасные и загадочные волшебные сказки повествуют о героических подвигах, творческом труде, о внутренней и внешней красоте героев.

Давайте с вами вспомним, какие сказки вы знаете.

- "Красная Шапочка", "Сказка о Золотом Петушке", - задорно отвечали ребята.

Алена Васильевна предложила познакомиться с творчеством Вильгельма Гауфа. Вместе дети узнали, что Вильгельм в детстве был "домашним рассказчиком", а когда вырос, стал известным писателем. Малыши познакомились с его сказками: "Карлик Нос", "Калиф аист", "Холодное сердце", "Маленький Мук". Дети запомнили, что в жизни надо делать добрые поступки, исправлять свои ошибки и идти дорогою добра.

Анализ сказок Гауфа показывает неповторимый стиль автора, раскрытие им внут-



реннего мира своих героев, торжество справедливости. В то же время сказки Гауфа читать очень полезно, ведь они наполнены волшебством. обладают **УВЛЕКАТЕЛЬНЫМ** являются сюжетом И воспитательным средством детей, а также обогащают внутренний мир ребенка, способствуют развитию его нравственных качеств. Сборник Гауфа солержит в себе все его сказки в которых мистика и волшебство настолько про

думаны и чисты, что ими зачитываются и дети, и взрослые всего мира.

Целью этого мероприятия было формирование интереса к сказкам и книгам, расширение читательского кругозора, развитие у дошкольников эстетического восприятия, воображения, внимания, мышления, способствующих успешному формированию гармоничной личности дошкольника. И, наверное, самое главное - воспитание доброты, трудолюбия, отзывчивости.

Перемены в детском саду "Солнышко"

Детский сад - это дом, где ребятишки встречают заботу, ласку, находят множество развлечений для себя и могут поиграть в самые различные игры, общаясь со своими сверстниками. Именно здесь закладывается основа творческого, духовного, нравственного и патриотического воспитания.

Но и дошкольное учреждение ежегодно нуждается в ремонте. Чтобы поддержать его в надлежащем состоянии, необходимо вкладывать немало средств, да и сил коллектива.

В последнее время в этом плане было немало сделано в детском саду №32 «Солнышко». О преобразованиях рассказывает заведующая Людмила Васильевна Рудни- ченко:

- В этом году мы сделали косметический ремонт в спортивном зале своими силами: что смогли, сделали, подкрасили, побелили, одним словом, привели его в соответствующий вид. Спасибо педагогам за то, что по-

мотали в ремонте.

Заменили три окна в бассейне. Поставили приточную вентиляцию, она у нас уже подключена и будет работать, кактолько мы запустим бассейн. Также отремонтировали сауну, заменили проводку, проверили работу наших тэнов и надеемся, что в этом году мы сможем греть детей.

В прачечной демонтировали старую стиральную машину и центрифугу, поставили новую машину-автомат. Для групп приобрели тридцать кроватей, пятнадцать матрасов, кроме того, почистили пятьдесят подушек, планируем все заменить. Купили сто двадцать комплек-

тов постельного белья, двести полотенец. Также приобрели спортивный инвентарь в спортивный зал.

Хотелось бы выразить большое спасибо родителям за помощь в ремонте групп, покраске наших участков, установке окон в бассейне. Мы одни с таким объемом работы не справились бы.

В завершение поздравляю наш коллектив с профессиональным праздником. Желаю терпения, здоровья, благополучия в семьях, чтобы всегда было хорошее настроение и в жизни все получалось и складывалось.

Елена ЗАРЯ

Уважаемые работники дошкольных учреждений, поздравляем вас с профессиональным праздником!

Детство - самый прекрасный и одновременно самый важный период в жизни каждого человека. Правильный старт напрямую связан с будущими успехами. Поэтому педагогам дошкольного образования принадлежит особая роль. Именно от вашего мастерства, чуткости, преданности делу зависит гармоничная социализация каждого ребенка.

От всей души поздравляем вас, отдающих ежедневно тепло своих сердец детям! Счастья вам, здоровья, творческих успехов! Мы уверены, что ваша доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день для воспитанников в детском саду в день радости и счастья!

Комитет по образованию администрации г. Яровое